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Юридический адрес: 630099, Новосибирск, Красный проспект, 74, оф. - 207.Телефон (3832) 223-119, факс: (3832) 223-119
ИНН 5407217983,р/с 30101810500000000777 в ФАКБ "Российский капитал" Новосибирский, БИК 045004777

                                                           О Т Ч Ё Т
Выездом в Чановский район Новосибирской области подтверждены сведения о том, что последние годы жизни Юнгман Борис Валентинович провёл в «Доме милосердия», в с.Блюдчанское, ул. Октябрьская, 2, тел. 8(383-67) 4-31-50 (прилагаются фотографии «Дома милосердия» и записей в журнале). В «Доме милосердия Юнгман Б.В. находился в качестве клиента (клиент – это официальный статус лица помещённого в «Дом милосердия»). Он поступил в «Дом милосердия» 21 сентября 1997 г. и находился там до собственной смерти, до 9 сентября 2000 года. Похоронен Юнгман Б.В. на «новом кладбище». Кладбище расположено не далеко от с. Блюдчанское, к нему ведёт первый свёрток налево с дороги к с. Отреченское. Вместе с заведующей «Домом милосердия» и её заместителем выезжали на кладбище, были в квартале, где хоронят умерших клиентов  «Дома милосердия». Могила Юнгмана Б.В. расположена в первом ряду могил слева от входа на кладбище, могила первая в этом ряду. На всех могилах клиентов «Дома милосердия» установлены деревянные кресты. На крестах краской написаны фамилия и инициалы (на горизонтальном бруске) и даты рождения и смерти (на наклонном бруске). Краска сильно выцвела, но надписи читаемы. В день нашего приезда, стояла морозная погода и кресты заиндевели, надписей не было видно вообще. Лишь после удаления инея смогли обнаружить надпись с фамилией и инициалами «Юнгман Б.В.». 
Существенную помощь в нахождении места захоронения Юнгмана Б.В. оказала заведующая «Домом милосердия» Ольга Ивановна, она с пониманием отнеслась к стремлению найти могилу бывшего клиента вверенного ей заведения. Считаю, что на её помощь можно рассчитывать в дальнейшем. Её сотовый телефон – 8-906-996-33-61. Вообще, «Дом милосердия» оставил приятное впечатление : помещения чистые, ухоженные, мебель старенькая и не дорогая, но в хорошем состоянии, клиенты опрятны, легко идут на контакт не запуганы и не закрепощены, обслуживающий персонал доброжелателен. Привезённую нами упаковку конфет (10 кг.) заведующая сразу распорядилась унести в кладовую и распределить к праздникам.
О судьбе Юнгмана Б.В. больше других осведомлена Быстренко Светлана Владимировна (т.сот. 8-983-319-6560, р. тел. 8(383-67) 39-236). Быстренко С.В. в настоящее время работает директором школы в Нововасильевском. Она помнит Юнгмана Б.В. ещё до его отъезда из Отреченского. Она работала вместе с ним, когда Юнгман Б.В. был назначен директором школы. Директором он проработал около полугода, после перенесённого инсульта и частичной парализации стал работать учителем. В 1997 году, в связи с ухудшением состояния здоровья Юнгмана Б.В. и отсутствием возможности организовать за ним надлежащий уход, Юнгман Б.В. был помещён в « Дом милосердия», где и скончался в 2000 году. Быстренко С.В. хорошо отзывалась о нём, и как о сотруднике и как о человеке, по её словам, если бы Юнгман Б.В. смог побороть свою зависимость от спиртного, его жизнь могла сложиться совсем иначе. 
Можно разыскать бывшего директора (ту, что была директором до Быстренко), но она в преклонном возрасте, не пользуется сотовым телефоном, проживает в отдалённом селе , и вряд ли она расскажет больше чем Быстренко.

Найти могилу Юнгмана Б.В. на кладбище не сложно : пройдя ворота (они есть на фотографии), сразу повернуть на лево и войти в первую аллею, первая могила слева – могила Юнгмана Б.В..

Фотографии я вышлю чуть позже, из дома. Просто торопился и не взял с собой фотоаппарат.

Деньги – двадцать тысяч рублей я получил.

Евгений! Если есть, или будут какие либо вопросы, обращайтесь без всякого стеснения. Я искренне рад, что помог Вам найти могилу отца.

С уважением Сергей  Борисович.
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